



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION
ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37
www.fsli.ro fsli@fsli.ro

București, 1.03.2018

APEL

Stimați colegi, membri de sindicat,
Stimați salariați din învățământ,

Având în vedere că:

1. Grila de salarizare pentru personalul din învățământ prevăzută de Legea – cadru nr. 153/2017 nu a fost negociată, ci impusă de actuala Putere, ajungându-se astfel ca, pe o scară de la 1 la 12, cadrele didactice să aibă coeficienți de ierarhizare cuprinși între 1,64 și 2,76;
2. La momentul elaborării legii – cadru de salarizare nu s-a discutat public despre transferul contribuțiilor de la angajator la angajat; această măsură a fost adoptată după aprobarea Legii nr. 153/2017 și a condus la creșterea poverii fiscale pe care trebuie să o suporte angajatul și, implicit, diminuarea veniturilor salariale încasate;
3. Guvernul României nu a acceptat ca reîncadrarea personalului didactic, după intrarea în vigoare a Legii nr. 153/2017, să se facă prin înmulțirea coeficientului de ierarhizare corespunzător fiecărei funcții cu salariul minim brut pe țară garantat în plată;
4. Guvernul nu dorește să adopte un act normativ care să permită calculul sporurilor și indemnizațiilor la salariul de bază majorat, acestea fiind calculate în raport de salariul de bază din luna decembrie 2016;
5. Nu se acceptă solicitarea F.S.L.I. de a se institui, prin lege, dreptul cadrelor didactice de a se pensiona, la cerere, cu 3 ani înainte de împlinirea vârstei standard, fără diminuarea cuantumului pensiei;
6. Inspectoratele școlare, somate de Ministerul Educației Naționale, **constrâng conducerile unităților de învățământ să ia măsuri abuzive** în ceea ce privește acordarea unor drepturi: neacordarea reducerii normei didactice de predare cu două ore, pentru personalul didactic care are gradul didactic I și o vechime de peste 25 de ani; neplata orelor de educație fizică efectuate de învățători; diminuarea cuantumului salariilor care se cuvin educatorilor, profesorilor pentru învățământ preșcolar, învățătorilor și profesorilor pentru învățământ primar care sunt încadrați, la cumul, pe un al doilea post didactic; neplata orelor efectuate de personalul din învățământ care suplinește personalul aflat în concediu medical etc;



Confederația Sindicatelor Democratice din
România
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației
Education International
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație
European Trade Union Committee for Education
Comité Syndical Européen de l'Éducation



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

ROMÂNIA

7. Personalul nedidactic, inclusiv cel din inspectoratele școlare, nu beneficiază de majorarea de 20% a salariilor de bază și a sporurilor, de la data de 1 martie 2018,

Colegiul Național al Liderilor Federației Sindicatelor Libere din Învățământ, Biroul Operativ și conducerea executivă a federației, vă solicită să vă implicați în protestele colective propuse: boicotarea simulărilor la examenele de evaluare națională și de bacalaureat, neînscrierea în comisiile pentru organizarea și desfășurarea examenelor naționale de evaluare și de bacalaureat, precum și participarea, dacă situația o va impune, la o GREVĂ GENERALĂ.

GUVERNANȚII SUSȚIN CĂ SALARIAȚII DIN ÎNVĂȚĂMÂNT SUNT MULȚUMIȚI, DOAR LIDERII DE SINDICAT SUNT NEMULȚUMIȚI!

ESTE MOMENTUL SĂ DEMONSTRĂM GUVERNANȚILOR, ÎNTREGII CLASE POLITICE CĂ NEMULȚUMIRILE SUNT ALE TUTUROR SALARIAȚILOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNT! DE ACEEA, FIECARE ANGAJAT DIN SISTEMUL NAȚIONAL DE ÎNVĂȚĂMÂNT TREBUIE SĂ PARTICIPE LA ACESTE ACȚIUNI! NUMAI PRIN ACȚIUNI DE AMPLOARE, PUTEM REUȘI!

În acest moment, nu mai este suficient ca un număr mic de oameni – liderii de sindicat - să strige, în stradă, nemulțumirile unui întreg sistem! Problemele sistemului de educație nu pot fi rezolvate doar de liderii de sindicat, de la nivel local sau central!

Revendicările membrilor de sindicat ai F.S.L.I., sunt revendicările tuturor salariaților din învățământul preuniversitar, iar rezolvarea lor necesită implicare!

ESTE NEVOIE DE UNITATE, DE ACȚIUNE COMUNĂ A TUTUROR, INDIFERENT DE APARTENENȚA SINDICALĂ! NUMAI ÎMPREUNĂ PUTEM REUȘI!

CONDUCEREA FEDERAȚIEI SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT:

COLEGIUL NAȚIONAL AL LIDERILOR,

BIROUL OPERATIV,



PREȘEDINTE F.S.L.I.,

Simion HANCEȘCU

PRIM-VICEPREȘEDINTE F.S.L.I.,

George- Adrian PURCARU

SECRETAR GENERAL F.S.L.I.,

Cornelia POPA-STAVRI